

无锡市建材行业协会

锡建协〔2018〕03号

2018年3月工作简报

一、2018年2月底至3月10日，市建材行业协会秘书处对会员单位开展了“会员企业大走访”活动，秘书处分别走访了居然之家江苏分公司、锡沪家艺中心、第六空间无锡店、华夏家居港、月星国际无锡店、弘阳家居无锡店、科勒卫浴、欧景装饰、金牌橱柜、世友地板等15家在行业具有代表性的市场与企业，在走访过程中，协会秘书处积极广泛听取会员单位的呼声与建议后表示：走访过程一是为会员单位构筑更好的交流与合作平台，为会员单位的发展壮大提供经验与帮助；二是可以借鉴会员企业运营发展的先进理念携手合作，实现优势互补，谋取共同发展；三是可以了解不同会员单位在经营过程中存在的问题，归纳总结提炼，为会员单位健康发展提供更好的帮助。通过本次“大走访”后，我会将继续全力支持会员单位的发展，并尽其所能为会员解决困难做好服务，提升服务树品牌，以服务赢得会员，做好会员单位的坚强后盾，为我市家居行业发展作出新的贡献。协会秘书长王涛、徐翠翠全程参与了走访活动。

二、3月5日，秘书处向广益街道党工委邓书记做了详细的工作汇报并认真听取了邓书记关于打造广益家艺小镇的工作部署。邓书记强调：协会要积极配合好梁溪区政府、广益街道共同打造的广益家艺小镇建设工作，并充分利用好协会各方面的资源，推动家居向创意设计、个性化定制、体验、智能等方向转型发展，成为家居设计的创意

地、创新家居的研发地、家艺会展的展示地、家居用品的集散地和家居旅游的目的地。同时在协会的宣传平台（会刊、微信服务号、3大自媒体）每月定时定量全面、权威的集中发布、展示广益家艺小镇的最新动态，活动、门店导航等信息，向全市消费者、市级主管部门（工商联、民政局、发改委、商务局等）发布，增强“特色小镇”在无锡家居界的竞争力和辐射力，为消费者做好消费导向，继续为广益家居建材行业的繁荣和持续发展做好参谋和搭建桥梁。

三、3月13日，协会秘书处专程拜访了无锡民营经济和民间组织研究所所长、中国民营经济研究会理事浦文昌先生。浦会长详细介绍了行业协会如何为行业、企业提供公共服务、在行业中发挥调控作用以及更好的办好协会的经验。今后，我会将把广东、深圳协会商会办会的成功经验学习并创新，为更好打造好我会在城市经济建设服务中发挥更大的作用。

四、3月14日，协会秘书处受广益家艺小镇筹备组组长徐斌的邀请，共同参加了在上海展览中心举办的亚洲顶级国际设计展会“设计上海2018”。

五、3月14日，无锡市2017年度社会组织等级评估结果在网上进行了公示，我会经过材料申报、实地核查、会员评价、专家组初评和评估工作领导小组的审核，已于21日正式通过5A国家级社会组织的公示并报省民政厅审核认定。我会将以创建5A社会组织为新起点，再接再厉、开拓创新，坚持“团结、合作、发展、共赢”宗旨，推动各项工作再上新台阶。

六、3月15日，协会秘书处参加了市工商联主办的“无锡市政协法律助企进商会暨市工商联践行亲清新型政商关系推进会”。会议深入学习贯彻党的十九大精神和各级有关商会建设精神，扎实构建“亲清新型政商关系”，合力推进“法律助企进商会”，全面推动“四

好”商会建设，努力营造民营经济发展的良好法治环境和营商环境。会议对全市工商联践行亲清新型政商关系工作进行了部署，下发了《全市工商联践行亲清新型政商关系守则》，会议还部署了“法律助企进商会”有关工作。

七、由市建材行业协会主办，联合协会3大副会长单位并整合行业产业链上下游优势资源共同承办的“焕新优家”大型主题活动，将以提供家居服务为切入点，为我市的大型社区、业主提供家居、建材、家电产品、家居智能等焕新服务。



呈送：无锡市工商业联合会、无锡市民政局社会组织管理处、无锡市民间组织服务中心、无锡市发展和改革委员会经济体制改革处、会长室、梁溪区广益街道书记室/主任室/经贸办

抄送：市建协各副会长单位、理事单位、会员单位
